



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ν. Σμύρνη, 10/6/2021
Αρ. Πρωτ.: 9430

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ' Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ (Π.Υ.Σ.Δ.Ε.)
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

ΠΡΟΣ : Σχολικές μονάδες
Δ/νσης Δ.Ε. Δ' Αθήνας

Ταχ. Δ/ση: Λ. Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη: 171 21 Ν. Σμύρνη
Ιστοσελίδα : <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Πληροφορίες: Γραμματεία ΠΥΣΔΕ Δ' Αθήνας,
Καραγεώργης Σ.
Τηλέφωνο: 213 1617340, 344, 353
e-mail: pysde@dide-d-ath.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: Υποβολή δήλωσης προτίμησης τοποθέτησης σε οργανικά κενά, εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής - 3^η φάση τοποθετήσεων

Σας ενημερώνουμε ότι οι δηλώσεις προτίμησης τοποθέτησης σε οργανικά κενά των εκπαιδευτικών ΕΑΕ από Βελτίωση, Μετάθεση, Διάθεση ΠΥΣΔΕ, θα υποβληθούν μόνο ηλεκτρονικά, από την Πέμπτη 10-6-2021 έως και τη Δευτέρα 14-6-2021 και ώρα 23:59, στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://dide-d-ath.att.sch.gr/eapps/apps/protimiseis/index.html> (Δηλώσεις Προτιμήσεων Εκπαιδευτικών ΕΑΕ), με τους κωδικούς sch των εκπαιδευτικών.

Με την εισαγωγή στην εφαρμογή, θα εμφανίζεται καρτέλα με συμπληρωμένα τα στοιχεία των εκπαιδευτικών, τα οποία μπορούν να τροποποιήσουν, αν υπάρχουν αλλαγές. Επίσης, μπορούν να συμπληρώσουν τους Δήμους Εντοπιότητας και Συνυπηρέτησης και αν ανήκουν σε Ειδική Κατηγορία ή έχουν βεβαίωση Μόνιμης Αναπηρίας τουλάχιστον 67%. Στην τελευταία περίπτωση οι βεβαιώσεις πρέπει να σταλούν ηλεκτρονικά στο pysde@dide-d-ath.att.sch.gr, μέχρι την Δευτέρα 14-6-2021 και ώρα 23:59. Γίνονται δεκτές Βεβαιώσεις του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) ή Β/θμιας Υγειονομικής Επιτροπής ή Ανώτατης Στρατού Υγειονομικής Επιτροπής (ΑΣΥΕ), εν ισχύ.

. Για να προχωρήσουν στη δήλωση σχολείων πρέπει πρώτα να πατήσουν «Επιβεβαίωση Στοιχείων/Αποθήκευση Αλλαγών». Στη συνέχεια επιλέγουν ένα ένα τα σχολεία (μέχρι 20) και πατούν το εικονίδιο της Αποθήκευσης. Κάθε σχολείο που αποθηκεύεται εμφανίζεται στη σειρά από κάτω, Όταν συμπληρώσουν όλες τις επιλογές και για να ολοκληρωθεί η υποβολή, πρέπει να πατήσουν το κουμπί «Οριστική Υποβολή». Κατόπιν μπορούν να εκτυπώσουν την αίτηση για δική τους χρήση, πατώντας το κουμπί «Εκτύπωση». Για απορίες σχετικές με την εφαρμογή των δηλώσεων προτίμησης, μπορείτε να καλείτε στο 2131617-387.

Στις προτιμήσεις τους, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν, όχι μόνο τα σχολεία που εμφανίζουν κενά, αλλά και σχολεία στα οποία μπορεί να προκύψουν κενά από μετακινήσεις, λόγω αιτήσεων βελτίωσης. Επισυνάπτεται σχετικός πίνακας.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων, με ευθύνη τους, να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς, ώστε να τηρηθεί η καθορισμένη προθεσμία για την υποβολή των αιτήσεων.

Επισημαίνουμε ότι εκπρόθεσμες δηλώσεις προτίμησης τοποθέτησης δεν θα γίνουν δεκτές, διότι ακολουθείται συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα από το ΠΥΣΔΕ Δ' Αθήνας.

Συν/να: Πίνακες οργανικών κενών/πλεονασμάτων

Πίνακας Βελτιώσεων - Οριστικών Τοποθετήσεων

Ο Διευθυντής

Δρ Γιαλούρης Παρασκευάς